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Eigen
berichtgeving

09 augustus 16

A n d e r    N i e u w s

Secretaris Eandis Nick
Vandevelde diende persoonlijk
tussen te komen.

Op zaterdag 6 augustus 2016 wordt om 14:39u een zeer
gevaarlijke laagspanningsaftakking aan de

regioverantwoordelijke van Eandis
gemeld. Johan is met vakantie in Italië
en laat via sms om 19:58u weten dat de
betrokken diensten werden verwittigd.
Of dat echt gebeurde weten we niet,
maar dat er niets werd ondernomen,
weten we wél. Morsum Magnificat is
honderd procent zeker dat deze
situatie onmiddellijk dient te worden
hersteld en heeft dan ook, zoals het de
onafhankelijke pers betaamt, haar
tanden in deze onveilige situatie gezet.

Morsum Magnificat plaatste Secretaris van Eandis voor zijn

verantwoordelijkheid

Twee uur na de melding aan Nick
Vandevelde, is Eandis overgegaan
tot voorlopige herstelling, de
definitieve gebeurt pas op 18
augustus 2016

De chronologie.

De bewoners van het
ongeveer zestig jaar oud
huurpand stellen
donderdag 4 augustus

2016 vast dat de
bevestiging van de
elektrische aftakking aan
de gevel is losgekomen.
Morsum Magnificat
verneemt dat op zaterdag

6 augustus en
gaat dezelfde
dag omstreeks
half drie
poolshoogte
nemen.

14:39 u.

Eandis wordt via SMS
geïnformeerd, er gebeurt
niets.

18:46 u.

Morsum Magnificat plaatst
melding bij het CIC van
de dienst 101. meer p. 2

19:26 u.

De interventieploeg van
de PZ Haacht,
Keerbergen,
Boortmeerbeek druipen
na wat bla, bla, bla af en
weigeren Eandis te
verwittigen.

Zondag 7 augustus

14:44 u.

Morsum Magnificat stuurt
een melding naar de
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van p. 1
Procureur
te Leuven,
maar ook

dan gebeurt er niets.

Maandag 8 augustus

10:58 u.

Morsum Magnificat neemt
telefonisch contact met de
secretaris van Eandis te
Merelbeke. Uiteraard
heeft Nick Vandevelde het
wél direct begrepen.

13:00 u.

Eandis komt aan op de
plaats van de interventie.

Wat was
er zoal fout?

1. De bestaande
aftakkabel
was te

hard aangespannen -pijl
te klein- waardoor de
trekkracht op de
bevestiging te groot was.

2. De oude met vinyl
bekleedde voedingskabel
was beschadigd en de
sectie van de geleiders
slechts 4 mm² -volgens
Eandis-.

3. De aftakking was
strijdig met artikel

Om de mechanische belasting -spanning- in een BAXB aftakkabel op de
verankeringen te kennen dient men de doorhang in het midden van de
overspanning te bepalen. Die doorhang noemt men de pijl. De fabrikant van
die kabels heeft daarvoor tabellen opgesteld. Bij een afstand van
bijvoorbeeld 15 meter bij een temperatuur van 20° moet de pijl 25
centimeter zijn. Hier heeft Eandis na herstelling een ruime pijl genomen.

Wat is de “Pijl” ?
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Zo moet het en met
gebruik van de
vereiste PBM.

164.02.c -afstanden tot
kroonlijst niet
gerespecteerd-.

4. De aftakking voldoet
niet aan het KB van 24
maart 2003.
Deze opmerkingen zijn
niet limitatief.

Genoeg betaald.

Als we dan weten dat die
woning zo’n zestig jaar op

het elektrisch net is
aangesloten, is het
onaanvaardbaar dat de
netten, zoals trouwens in
de wet voorzien, niet
onderhouden worden. De
verbruikers hebben al
genoeg betaald en de
prijs gaat nog stijgen. Het
zijn de burgemeesters die
hier volledige
verantwoordelijkheid
dragen. De verdelers
-DNB- spelen het spel

mee en de Parketten
sluiten de ogen,  zelfs
wanneer er zeer ernstige
inbreuken zijn.

Ondergronds.

De eigenaar van de
woning is in casu
tegenover Eandis, de
werkmaatschappij van
Iverlek, op diens strepen
blijven staan en heeft niet
toegegeven aan de
pogingen om op te
draaien voor de kosten
van het ondergronds
brengen van de

aansluiting.
De aftakking was
gevaarlijk omdat
de eigenaar van
het net -de
gemeente- nooit
het nodige en
wettelijke
onderhoud heeft
uitgevoerd. De
eigenaar van het
net moet er dan
ook voor zorgen,
een wettelijke
aftakking te
plaatsen en dat
kon hier
bovengronds niet.
Maar Eandis heeft
het begrepen, de
aftakking wordt
ondergronds
gebracht en de
eigenaar moet
daarvoor niets
betalen.

AIG.

Omtrent het feit,
dat de politie van
Haacht,
Keerbergen,
Boortmeerbeek
weigerde om op
te treden, wat

duidelijk fout was,
wordt een dossier
ingediend bij de Algemene
Inspectie van de
Politiediensten      -AIG-.
De politie is hier wel
degelijk bevoegd,      -art.
15 politiewet- maar als
volleerde slippendragers
van de burgemeesters,
doen ze hun job niet.

Erik Verbeeck 


